



扫描二维码
关注“社区晨报”
官方微信公众号

社区晨报
潍坊

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



潍坊社区(街道)党工委、办事处 联合出版

追寻信仰的味道

潍坊新村街道开展主题党课为党庆生

“

什么是信仰的味道?什么是信仰的力量?在双鸽大厦党建服务站的首个开放日中,我们通过这样一堂党课从追寻信仰出发,带领党员们追问初心,为践行新时代的使命,吹响奋进的号角。”

近日,潍坊新村街道党工委在新建成的双鸽大厦党建服务站组织开展了“初心·使命”主题党课,将历史中的红色基因、社区的党建资源和时代的发展主题,作为党员教育的重要内容,深化教育内涵、创新党课形式,以此来共庆党的生日。

初心·永恒的信仰

今年是新中国70华诞,也是上海解放70周年。而在70年前的那个黑夜,电影“永不消逝的电波”主人公李侠的原型、为新中国成立作出突出贡献的百位英雄模范之一的李白烈士,当时就牺牲在了浦东戚家庙(现浦电路、世纪大道路口),距离如今的双鸽大厦不足200米。在这堂党课上,党员们深情缅怀李白同志,感悟“电台比生命更重要”的信仰告白。

从李白故居探访初心归来,站在革命先辈付出生命的热土上,嘉兴大厦联合党委的党员对于“信仰”有了更深的认识,并共同诵读习近平总书记关于信仰的讲话。初心不忘,信仰永存。在这一刻,在每位党员心中是坚定信仰、坚守初心的回响和激励。

使命·奋斗新时代

作为潍坊新村街道着力打造的楼宇党建服务“旗舰店”,辖区单位的党建资源通过品牌活动方式,有机注入双鸽大厦党建服务站。同时,党建服务站的开放和运营,还吸引到了



来自楼宇、机关和社区的志愿者们共同参与。

一曲活力四射的《我们都是追梦人》唱响了潍坊人新时代再出发的心声;以“南北潍坊”的红色渊源为背景,在山东商会的支持下,“大道潍坊·将军讲师团”正式成立。街道党工委副书记、办事处主任沈春雷代表街道接受上海市山东商会会长高洪彦、上海警备区原副司令员相守荣少将赠送的对联和书法作品。

作为将军讲师团的代表,相守荣少将将在现场口述革命历史并勉励青年党员。有着百年品牌的上工申贝集团“缝绣家园”缝纫创意体验基地入驻双鸽大厦,上工申贝集团常务副总裁李嘉明代表企业向街道捐赠缝纫机。与此同时,党建服务站首批志愿者挂牌

上岗。

在“创业长三角、追梦新时代”青年创业论坛上,来自长三角地区的三位企业家代表围绕各自的奋斗成长经历、企业的初心和使命等话题展开热烈交流。企业家们纷纷为长三角一体化战略带来的营商环境新体验“点赞”,为由此带来的发展机遇感到振奋。企业家们也不约而同地表示,有了区域化党建平台,企业对接的服务资源更为丰富,也能更多的投身公益、回报社区,践行企业的社会责任。

国家战略在推动,社区党建在服务,面对一波又一波红色服务菜单,出席论坛的企业家们说,“这样的党建接地气、真给力!”街道党工委书记樊政红、江苏大厦紫金山大酒店

党总支书记郑震宇、裕安大厦管理有限公司总经理方学军、嘉兴大厦揽秀物业管理有限公司总经理詹倍喆共同见证“长三角”楼宇党建发展联盟的成立。

潍坊新村街道党工委书记樊政红在讲话中勉励全体党员,要不忘初心,牢记使命铸信仰,认真答好“守初心”这张新时代政治答卷;要勇于践行,砥砺前行新时代,努力谱写“大道潍坊”新篇章。

7月起,双鸽大厦党建服务站正式面向潍坊新村街道广大党组织和党员群众开放。这个“红色空间”、“服务空间”、“活力空间”和“文化空间”,就在双鸽大厦8楼等你喔!

(党建办)



导读

◆全景

学习贯彻落实区委全会精神
潍坊新村街道召开年中工作会议

>>>P02

◆大调研

不撤桶 不定时 不定点
垃圾分类工作推进,世茂滨江“人性化”解题

>>>P03

◆志愿风采

可盐可甜 风采硬核
现场感受潍坊志愿者热情“源泉”

>>>P04